

特朗普改口承认俄黑客干扰美选举

此前他曾在推特上称“我上任后，俄罗斯会远比现在更加尊重美国”

据新华社华盛顿1月8日电 美国当选总统特朗普的过渡团队8日说，特朗普已经接受了美国情报界关于俄罗斯通过网络袭击干扰美国2016年总统选举的评估结果。

即将出任美国白宫办公厅主任的赖因斯·普里伯斯当天告诉美国福克斯电视台，特朗普已经接受了美情报界的这一评估结果。他说，特朗普上任后将下令美情报界就此事提供建议，并有可能采取相应措施。

这是特朗普及其过渡团队首次公开同意有关俄罗斯对美国2016年总统选举发动网络袭击的

结论。特朗普在本月6日接受美国情报机构领导人关于网络袭击美国选举的吹风会后仅强调，网络袭击对选举结果完全没有影响，投票机没有遭到破坏。

本月6日，美国国家情报总监办公室在一份调查报告中称，俄罗斯政府通过网络袭击等方式干涉2016年美国大选。报告称，俄罗斯政府对特朗普有明显偏好，期望通过使民主党总统候选人希拉里丧失信誉的方式来提高特朗普获胜的概率。

报告还称，随着美国选举的进行，俄罗斯政府根据对两位美国总统候选人获胜前景的

判断，适时改变了干预美国选举的方式。

此前，尽管美国国会两党就俄罗斯通过网络袭击干涉美选举达成一致意见，但特朗普及其过渡团队始终质疑网络袭击由俄罗斯发动，指责政敌以此质疑自己当选的合法性。

据新华社华盛顿1月8日电 美国参议院多数党领袖、共和党人米奇·麦康奈尔8日预测说，美国当选总统特朗普想要改善美俄关系的愿望将很快破灭。

麦康奈尔当天接受美国哥伦比亚广播公司采访时说，美国新总统在执政前期想要改善美

俄关系，这一现象并不罕见，上一个共和党总统小布什也经历了这个过程。

他认为，特朗普想要改善美俄关系这一愿望将很快破灭。他表示，俄罗斯对美国来说毫无疑问是一个巨大对手，并称俄干涉美国选举这一行为证明了这点。

特朗普7日在社交媒体推特上写道，与俄罗斯保持良好关系是好事，只有“愚蠢”的人才会认为这是一件坏事。他说，当他本月20日正式上任后，俄罗斯会远比现在更加尊重美国。美俄两国未来或许能在解决一些全球性问题上进行合作。

摆V字手势 拍照很危险

日本专家称这样做有可能被盗取指纹信息

本报讯 据日本媒体报道，日本国立信息学研究所教授近日提醒广大网友，拍照时摆V字手势，很有可能被盗取指纹。

报道称，如果在网上发布拍摄有面部和手部的照片，当事人的相貌及指纹信息便有可能被盗取。

目前，除指纹外，面部及虹膜识别也被应用于手机认证等。一些行政机关及企业也在利用这些信息进行出勤管理。此前，要想取得上述个人生物信息，需要接近当事人进行拍摄。但是，近来一些生物信息被上传到互联网，这大大降低了犯罪分子盗取他人生物信息的门槛。

日本国立信息学研究所实验中，利用一张从三米处拍摄的照片读取到了指纹信息，在拍照时摆V字手势，很容易被盗取。日本国立信息学研究所教授越前功呼吁：指纹等生物信息是人终生都改变不了的，希望能警示大家进行自我保护。（人民）

今年年底前 挪威将告别FM

本报讯 挪威国家一级广播电台和部分地区广播电台将停止使用调频(FM)技术，转而使用数字音频进行广播。上述决定由挪威议会于2011年作出。

按计划，从今年1月11日起，挪威北部城市博德将率先告别调频广播。截至今年12月13日，这一计划的执行范围将扩大至挪威全境。

挪威政府称，将调频广播换成数字音频广播，是考虑到峡湾、高山等地形因素，数字音频广播的成本更小。

不过，叫停调频广播的计划在挪威国内并不怎么受欢迎。挪威《日报》上月援引民意调查结果报道，66%的人不支持告别调频广播，17%的人表示支持。

一些批评人士说，挪威现在大约有200万辆汽车没有安装数字音频广播接收器，一旦调频广播结束，这些人可能无法及时收听交通信息。

路透社报道，瑞士打算于2020年启动类似调频广播换数字音频广播的行动，英国和丹麦也在考虑相关计划。（新华）



韩国“坑爹高富帅” 酒吧施暴被捕

与崔顺实之女是队友

韩国警方1月7日说，韩国十大财团之一韩华集团会长之子、有“高富帅”马术运动员之称的金东善因酒后暴力殴打酒吧员工并砸坏警车，已于当天被捕。

值得一提的是，金东善与“亲信干政”事件关键人物崔顺实之女郑某是朋友，两人曾一同参加亚运会马术团体比赛并获金牌。

金东善曾代表韩国出征仁川亚运会，夺得马术盛装舞步团体金牌。（资料）



2014年，金东善（右一）与崔顺实之女郑某（右二）一同在马术盛装舞步团体赛中夺冠。（资料）

撒起酒疯来骂警察 踢警车闹警局

金东善出生于1989年，原是一名马术运动员，现在是韩华集团马术队成员。他身高1.89米，外形俊朗，在韩国拥有大批粉丝。他的另一个身份是韩国十大财团之一韩华集团会长金升渊的三公子，是典型的“高富帅”。

退役后，金东善加入韩华集团，在建筑部门工作。不过，他的形象却因酒吧撒泼事件大打折扣。

首尔江南区警方1月7日说，金东善在酒吧殴打工作人员并暴力拒捕，当天被捕。首尔一家法院当天早些时候签发了针对他的逮捕令。

根据警方说法，金东善1月5日3时30分左右在江南一家

高档酒吧喝得烂醉，毫无理由地对两名工作人员扇耳光。警方赶到现场后，他辱骂警察，踢坏了警车玻璃和座椅。面对讯问时，他出言不逊，态度恶劣。

警方表示，鉴于金东善有过类似前科，并且大闹警察局，警方决定申请对他的逮捕令，以“制止富二代滥用权力”。2010年10月，金东善在一家酒店的酒吧内欲性骚扰一名女员工，对保安大打出手，后遭指控。

针对金东善被捕的消息，韩华集团方面回应称这是“私人问题”。金东善的律师则表示，他在事发时喝得大醉，“不记得发生了什么事”，现在对自己的所作所为感到懊悔。

上梁不正下梁歪，亲爹曾带儿子打人

值得注意的是，金东善一家

与崔顺实及其女儿郑某有过交集。金东善与郑某都是马术运动员，并且关系不错，两人曾一同代表韩国出征仁川亚运会，夺得马术盛装舞步团体金牌。

而金东善的父亲、韩华集团会长金升渊去年11月也曾因崔顺实“干政”事件被检方传唤，接受问询。

韩华集团一名消息人士透露，金升渊得知三儿子因在酒吧施暴被警方逮捕的消息后非常生气。

事实上，这并非金升渊家族首次牵涉打人事件。2007年，金升渊的二儿子金东元在江南一家娱乐场所出手暴打多名服务人员。而后，金升渊带着儿子把这些服务人员带至一处偏僻区域，和打手一起再度对他们施暴。事后，金升渊因“复仇袭击行为”遭指控。2014年，金东元因涉毒遭到指控。

豪门多败儿，那些年曾发生“坚果门”

韩国大财团掌门人和“富二代”仗势欺人事件时有发生，引发媒体和民众指责。其中，最著名的当属“坚果门”事件。

2014年12月，韩进集团会长之女、“任性富二代”赵显娥乘坐从美国纽约飞往韩国仁川的大韩航空班机头等舱，因乘务员给她提供的坚果没有按规定放在盘中，她一怒之下要求飞机掉头开回登机口并勒令乘务员下机，导致航班延误11分钟。当时机上旅客并未得到任何解释。

此事曝光后引发韩国媒体一片哗然，由一包坚果引发的返航也被媒体戏称为“坚果门”事件。

（新华）

美国多地 遭风雪袭击

据新华社华盛顿1月8日电 美国西部、南部和东北部多地7日和8日遭遇风雪严寒天气，造成数以百计的交通事故，至少5人因风雪导致的事故死亡。

据美国媒体报道，全美范围内约有8600万人受到严寒天气影响。在新英格兰地区南部，积雪厚逾30厘米。

在北卡罗来纳州部分地区，20多年来气温首次低于零摄氏度，公立学校宣布9日停课。严寒天气还造成该州9000多户人家一度断电。

因天气原因，俄勒冈州最大城市波特兰市的动物园、社区中心、室内游泳池纷纷关闭，大型体育赛事也被迫取消。